

KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ

az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete részére az államháztartás szervezeteinél foglalkoztatott mérlegképes könyvelők kötelező továbbképzéséről
2015.

Tisztelt Érdeklődő!

A 2013-ban bevezetett kreditpontos továbbképzési kötelezettség ebben az évben sem változott, képzési programjainkat ennek megfelelően az alábbiak szerint kínáljuk Önnek.

Az ajánlott képzés

Az államháztartás szervezeteinél foglalkoztatott mérlegképes könyvelők kötelező továbbképzése.

1. Könyvviteli szolgáltatást végzők kötelező továbbképzése államháztartási szakterületen 2015 – költségvetési szervnél foglalkoztatott mérlegképes könyvelők számára **12 kreditpont** (számviteli témakör/államháztartási szakterület). Továbbképzési program sorszáma: NGM/182-217/2015.
2. Az SZJA, a TAO és az ÁFA időszerű kérdései 2015-ben **4 kreditpont** (nem számviteli témakör/vállalkozási szakterület). Továbbképzési program sorszáma: NGM/182-259/2015.

A továbbképzések után az adótanácsadó, az adószakértő és az okleveles adószakértő, valamint az okleveles könyvvizsgáló szakterületeken is kreditpontot gyűjthet.

A képzés tartalma és módszertana

Az államháztartás szervezeteinél foglalkoztatott mérlegképes könyvelők által 2015-ben kötelezően megszerzendő 16 kreditpontból 12 kreditpont tematikáját a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) határozta meg kötelező jelleggel, így annak tartalma kötött. A 12 kreditpont 12*45 perces képzés keretében szerezhető meg. A fennmaradó 4 kreditpontot a Perfekt Zrt. az egyesület tagjai számára érdemi, szakterület-specifikus ismereteket nyújtó 4*45 perces képzés keretében biztosítja.

A továbbképzés során oktatóink természetesen kitérnek a gyakorlati vonatkozásokra, az időközben bekövetkezett változásokra, esetpéldákat is bemutatva, és ismertetik a jogalkalmazás napi gyakorlatba ültetésének lehetőségeit. A képzés során folyamatosan lehetőséget biztosítunk a konzultációra.

A képzések elvégzéséről jogszabályban meghatározott tartalmú igazolást állítunk ki, illetve eleget teszünk az NGM által előírt előzetes bejelentési és utólagos adatszolgáltatási kötelezettségeknek.

A képzés tervezett időpontjai és a program

A képzés tervezett időpontjai az EGVE országos éves programjaihoz kapcsolódnak.

Időpontok:

- 2015. május 14. 8.00-15.00 Harkány, (EGVE Közgyűlés és Találkozó)

Program:

- Könyvviteli szolgáltatást végzők kötelező továbbképzése államháztartási szakterületen 2015 – költségvetési szervnél foglalkoztatott mérlegképes könyvelők számára (Aktuális számviteli kérdések)
- 2015. október 8-9. (a pontos időpont későbbiekben) Debrecen (XXII. Magyarországi Egészségügyi Napok 2015.)
Program:
 - Könyvviteli szolgáltatást végzők kötelező továbbképzése államháztartási szakterületen 2015 – költségvetési szervnél foglalkoztatott mérlegképes könyvelők számára (Számvitelt érintő egyéb jogszabályi környezet változásai)
 - Az SZJA, a TAO és az ÁFA időszerű kérdései 2015-ben

A továbbképzés teljes időtartama alatt történő részvételével és a jelenléti ív mindkét képzési alkalommal programonként a képzés kezdetekor, és befejezésekor történő aláírásával teljesíti a 16 kreditet, e feltételek esetén adható ki igazolás a továbbképzésen résztvevő számára.

A képzés helyszíne és a technikai felszerelés

A képzés helyszínét és a képzés megtartásához szükséges technikai eszközöket (laptop, projektor, vetítövászon, flip-chart tábla, toll) az egyesület biztosítja.

A képzés díja

A képzés díja **13 000 Ft + ÁFA /fő**, amely tartalmazza a 16 kreditpontot biztosító képzésen való részvételt és az elektronikus tananyagot.

A Perfekt minőségi garanciái

Vállalatunk felnőttképzési engedéllyel rendelkezik, nyilvántartásba vételi számunk: E-000026/2013.

A képzésre történő jelentkezés

A képzésben résztvevők kényelmét szolgálva a papír alapú jelentkezés helyett on-line felületünkön adhatja le jelentkezését, amelyet a következő címen ér el (JELENTKEZEM gombra kattintva töltheti ki jelentkezési lapját):

<http://www.perfekt.hu/web/budapest/171>

Kapcsolat felvétel

Kovács Brigitta Krisztina oktatásszervező

Tel.: 577-1901

Cím: 1053 Budapest, Szép u. 2.

e-mail: kovacs.brigitta@perfekt.hu

Amennyiben további kérdése merül fel a leírtakkal kapcsolatban, állunk szíves rendelkezésére.

Budapest, 2015. március 20.

Perfekt Zrt.
Budapesti és Pest megyei Képzési Központ